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Доля тисяч українських захисників, які могли б уже сьогодні
обійняти своїх рідних, знову стала заручницею політичних
ігор Москви.
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Масштабний обмін за формулою «1000 на 1000» опинився на паузі через
свідоме затягування з боку Російської Федерації. Омбудсмен України
Дмитро Лубінець виступив із заявою, у якій розставив крапки над «і»:
Україна виконала всі умови, але Росія вкотре доводить, що її слову не
можна довіряти.

М’яч на полі РФ: Україна виконала всі зобов’язання

Під час включення в ефір національного телемарафону Уповноважений з прав
людини Дмитро Лубінець повідомив, що з боку України немає жодних
перешкод для проведення великого обміну. Наша держава провела колосальну
підготовчу роботу, щоб повернути додому рекордну кількість полонених.

«Україна виконала всі свої зобов’язання: списки передані, перемовна група
виконала всі зобовʼязання. Тепер рішення — за Росією. Натомість РФ затягує
процес і намагається маніпулювати», — зазначив Дмитро Лубінець.

За словами Омбудсмена, затримка у процесі «1000 на 1000» — це виключно
наслідок позиції країни-агресора, яка використовує людські життя як важіль
тиску.

Ціна домовленостей із Кремлем

Лубінець вкотре наголосив на тому, що міжнародна спільнота та українське
суспільство мають тверезо оцінювати надійність російської сторони як
партнера у переговорах. Навіть коли досягнуто попередніх згод, вони можуть
бути анульовані Москвою у будь-яку мить.

«Наголошую, що коли домовляєшся з Росією, ніколи не можна бути
впевненими на 100%, що дане слово буде дотримане. Саме тому Україна
працює системно і без зупинок — переговорний процес триває щодня», —
підкреслив Уповноважений.

Пріоритетні категорії: від 2014 року до сьогодні
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Попри всі складнощі та маніпуляції ворога, офіс Омбудсмена та профільні
структури продовжують боротися за кожного українця. Дмитро Лубінець
акцентував увагу на тому, що у списках на повернення є люди, які перебувають
у полоні фактично десятиліття.

«Наш пріоритет — повернути всіх. Передусім тих, хто перебуває в полоні
найдовше, зокрема ще з 2014 року», — заявив Дмитро Лубінець.

Щоденна робота перемовників спрямована на те, щоб виснажливе очікування
родин нарешті завершилося, а Росія була змушена дотримуватися
гуманітарних норм та міжнародного права.
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